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                                                            Ata da   Sessão  Ordinária  da   Câmara 

                                                           Municipal de Arraial do  Cabo, realizada 

                                                            no dia  vinte  e  dois   de  novembro   de  

                                                            dois mil e vinte e dois. 

 

Aos vinte e dois dias do mês novembrodo corrente ano, realizou-se, às 

10h40m na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida 

Almirante Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,sob a Presidência do 

vereador Angelo de Macedo, que constatando o número legal de vereadores 

presentes, iniciou a referida sessão. A seguir, o 1º Secretário, o vereador 

Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata da sessão anteriora qual foi 

aprovada sem ressalvas. Na oportunidade, a Presidência retificou a 

numeração das Razões de Veto nº 113 e 114/22 que constaram no 

expediente da sessão realizada no último dia dez, por equívoco do sistema. 

Corrigindo, o Veto que trata do Projeto de Lei nº 100/22 se refere ao nº 

030/22 e o veto que trata do Projeto de Lei nº 109/22 se refere nº 031/22. Por 

conseguinte, o 2º Secretário, Sr. Alexandre Barreto realizou a chamada 

regimental registrando-se a presença dos demais edis. A seguir, o edilusou 

da palavra no expediente do dia,afim de agradecer a Presidência pela 

realização da solenidade da entrega dos títulos de cidadania dentre outras 

honrarias. O vereador Pedro Caju, por sua vez, informou aos presentes 

quanto as medidas adotadas para proibição do passeio das jardineiras na 

trilha percorrida pelos bugueiros, ocorrida nos dias de mudança climática, 

indo de encontro às normas estabelecidas. Dando continuidade, o 1º 

Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue 

Proposições de autoria do Sr. Genival Pacheco: Indicação nº 462/22 

sugerindo a realização de estudo de viabilidade para instalação de vaga de 

estacionamento nas proximidades das praias do município e/ou pontos 

turísticos; Indicação nº 463/22 pleiteando a realização de estudo de impacto 

ambiental do turismo na alta temporada; Indicação nº 464/22 a criação de 
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ponto específico, fora do Hospital Geral, para teste da nova variante da 

COVID; Indicação nº 465/22sugerindo  a realização de estudo para 

implantação da Taxa de Preservação Ambiental; Indicação nº 466/22 

solicitando apuração do número de vagas de estacionamento disponíveis no 

de autoria  município; Proposições de autoria do Sr. Alexandre Barreto: 

Indicação nº467/22 requisitando a instalação de lixeirasem toda extensão da 

orla da Lagoa de Monte  Alto; Indicação nº 468/22  pleiteando a instalação 

de iluminação led na orla da Lagoa de Monte Alto; Indicação nº 469/22 

defendendo a interdição da passagem de veículos no entorno da Lagoa de 

Monte Alto no período da alta temporada, feriados e férias escolares.  

Posteriormente, a Presidência procedeu a leitura das matérias legislativas a 

serem apreciadas: Indicações nº 462 e 467/22; Aprovadas após discussão. 

Indicações nº 463, 464,, 465, 466, 468 e 469/22; Sem discussão, aprovadas 

por unanimidade. Ordem do dia: Veto nº 027 ao Projeto de Lei nº 085/22; 

Veto nº 029 ao Projeto de Lei nº 084/22; Sem discussão, aprovados por 

unanimidade. Por conseguinte, o Vereador Ayron demonstrou todo seu 

carinho por sua, presente na assistência. Solicitou à Secretária de Educação 

a continuidade das atividades, no período de férias, na sala de recursos 

voltada para crianças especiais, uma vez que as habilidades dessas, 

poderiam ser comprometidas com a quebra de rotina. Na ocasião, se disse 

indignado com a concessionária Prolagos por não resolver a questão do forte 

odor exalado nas proximidades da subestação de tratamento, prejudicando 

não apenas a saúde dos moradores locais, quanto a imagem do município. 

Como segundo orador, o edil Mario solicitou a adoção de medidas de modo a 

conter a recorrência de acidentes no bairro Foguete. O Sr. Alexandre, 

pleiteou ao Chefe do Executivo, que em conjunto com o Governador do 

Estado, viabilizassem a instalação de iluminação de todas as ruas dos 

distritos para maior segurança dos que nelas trafegam. Posteriormente, A 

Presidência informou aos interessados quanto a realização de audiência 

pública de encerramento da revisão do uso e ocupação do solo a realizar-se 

no dia subsequente, na Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, 

encerrou-se a referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e quatro 
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em horário regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa 

Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e 

dois de novembro  de dois mil e vinte e dois. 

 

 

                              _____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 
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Tayron Alvarenga 

1º Secretário  

 

 

                           _______________________________ 

Alexandre Barreto 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


